



കേരള ക്രിക്കറ്റ് ലീഗ് നാലാം സീസൺ മൽസരത്തിന് ദുബായ് സെവൻസ് സ്റ്റുഡിയത്തിൽ ക്രിസ് ഗെയ്ൽ ടോപ്പ് ചെയ്യുന്നു.

ആവേശമുയർത്താൻ കേരള ക്രിക്കറ്റ് ലീഗ് നാലാം സീസൺ

ദുബായ് • കേരള ക്രിക്കറ്റ് ലീഗ് നാലാം സീസൺ ദുബായ് സെവൻസ് സ്റ്റുഡിയത്തിൽ വെസ്റ്റ് ഇന്ത്യൻ ക്രിക്കറ്റ് ടീം മുൻ ക്യാപ്റ്റനും കേരള ക്രിക്കറ്റ് ലീഗ് സീസൺ ഫോർ ബ്രാൻഡ് ഓഫീസറുമായ ക്രിസ് ഗെയ്ൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഒരുമാസം

നീണ്ടുനിൽക്കുന്ന ലീഗിൽ 16 ടീമുകളാണ് പങ്കെടുക്കുന്നത്. കേരളത്തിലെ 14 ടീമുകളെ പ്രതിനിധീകരിച്ചുള്ള 14 ടീമുകളും രണ്ടു ക്ലബ്ബുകളും അണിനിരക്കുന്നു. കഴിഞ്ഞ മൂന്നു വർഷവും നടന്ന ക്രിക്കറ്റ് ലീഗിനു മികച്ച പ്രതികരണമായിരുന്നു ലഭിച്ചത്. ഇത്തവണ

ക്രിസ് ഗെയ്ൽ കൂടി കേരള ക്രിക്കറ്റിൽ പങ്കെടുക്കുന്നത് ആവേശം ഇരട്ടിപ്പിക്കുന്നു. ദുബായ് ക്രിക്കറ്റ് കൗൺസിലിന്റെയും ദുബായ് സ്റ്റേഡിയം കൗൺസിലിന്റെയും സഹകരണത്തോടെ സീഷൻ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഒരുമാസം

വാണിജ്യം



ദുബായ് മുനിസിപ്പാലിറ്റിയുടെ ഭക്ഷ്യസുരക്ഷാ വിഭാഗത്തിന്റെ അംഗീകാരം മായ് ദുബായ് സിഇഒ ജയ് ആൻഡ്രൂസ് സീകരിച്ചപ്പോൾ.

മായ് ദുബായിക്ക് അംഗീകാരം

ദുബായ് • മായ് ദുബായ് ബോട്ടിൽഡ് ഡ്രിങ്കിങ് വാട്ടറിന് (മായ് ദുബായ് എൽഎൽസി) ദുബായ് മുനിസിപ്പാലിറ്റിയുടെ അംഗീകാരം. ദുബായിലെ ബെസ്റ്റ് ഫാക്ടറി ഇൻ ഫുഡ് സെയ്ഫ്റ്റി കമ്പനിയായി നാമനിർദ്ദേശം ചെയ്യപ്പെട്ട കമ്പനിക്ക് ഗ്രേഡ് എയും ലഭിച്ചു. ഭക്ഷ്യസുരക്ഷാ മാനേജ്മെന്റ് സംവിധാനങ്ങളും ഗുണമേന്മയിലെ ഉന്നതനിലവാരവുമാണ് മായ് ദു

ബായിയെ മുന്നിലെത്തിച്ചത്. സിഇഒ: ജയ് ആൻഡ്രൂസ് അവാർഡ് സീകരിച്ചു. ഗുണമേന്മ, ഭക്ഷ്യസുരക്ഷ, ഇന്നൊവേഷൻ തുടങ്ങിയ കാര്യങ്ങൾക്കു പ്രാധാന്യം നൽകുന്നതിനാലാണ് മായ് ദുബായിക്ക് ഈ രംഗത്തു മുന്നേറാൻ സാധിക്കുന്നതെന്നു സിഇഒ പറഞ്ഞു. മായ് ദുബായ് കഴിഞ്ഞ വർഷമാണ് ഉൽപാദനം ആരംഭിച്ചത്.

സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് യാക്കോബായ പള്ളിയിൽ കൊയ്ത്തുൽസവം

ഫുജൈറ • സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് യാക്കോബായ പള്ളിയിൽ കൊയ്ത്തുൽസവത്തിന് 27നു രാവിലെ കുർബാനയ്ക്കുശേഷം തുടക്കമാകും. വിവിധ സഹായനിധികളുടെ ഉദ്ഘാടനം, കലാപരിപാടികൾ തുടങ്ങിയവയുണ്ടാകും. വികാരി കാളിയംമേലിൽ പൗലോസ് കോറപ്പിസ്കോപ്പയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കൊയ്ത്തുൽസവത്തിനായി വിവിധ കമ്മിറ്റികൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു.

>>> പേജ് 15

- പ്രകാശം പരത്തി ഇന്ത്യ - യുഎഇ സൗരോർജ്ജ പദ്ധതി
- രാജ്യാന്തര ശിശു സംരക്ഷണ സമ്മേളനം ഇന്ന് അബുദാബിയിൽ

ഷാർജയിൽ മലയാളി വിദ്യാർത്ഥിനി കെട്ടിടത്തിൽനിന്നു വീണ് മരിച്ച നിലയിൽ

ഷാർജ • മലയാളി സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥിനിയെ കെട്ടിടത്തിൽനിന്നു വീണു മരിച്ച നിലയിൽ കണ്ടെത്തി. ലുലു ഗ്രൂപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥനായ മലപ്പുറം തീരൂർ സദേശി സുൾഫിക്കറിന്റെ മകൾ മൈറക് (15) ആണു മരിച്ചത്. ഷാർജ ഡൽഹി പ്രൈവറ്റ് സ്കൂളി (ഡിപിഎസ്) ലെ പട്ടാണം ക്ലാസ് വിദ്യാർത്ഥിനിയാണ്.

യോടെ സ്കൂളിൽനിന്ന് അൽ നഹ്ദയിലെ ഫ്ലാറ്റിലെത്തിയ ശേഷമായിരുന്നു സംഭവം. 14-ാം നിലയിലെ ബാൽക്കണിയിൽനിന്നാണ് വീണത്. മൃതദേഹം കൂവൈത്ത് ആശുപത്രിയിലെത്തിച്ചു. ഷാർജയിൽ ഈ വർഷം കെട്ടിടത്തിന്റെ ബാൽക്കണി വഴി താഴേയ്ക്കു വീണ് എട്ട് കുട്ടികൾ മരിച്ചതായി പൊലീസ് പറഞ്ഞു. കഴിഞ്ഞ വർഷം ഏഴ് പേരും 2013ൽ നാലുപേരും മരിച്ചു.

അജ്മാനിൽ ദുരൂഹ സാഹചര്യത്തിൽ മലയാളി മരിച്ചു

പത്തനംതിട്ട • മല്ലപ്പള്ളി കൂളത്തൂർ സദേശി അജ്മാനിൽ ദുരൂഹ സാഹചര്യത്തിൽ മരിച്ചു. കൂളത്തൂർ വള്ളിയമ്മാവിൽ അലിലാഷ് (32) ആണ് മരിച്ചത്. അബ്ദുൽ തീയതിക്കു ശേഷം അലിലാഷിനെ ഫോണിൽ കിട്ടുന്നില്ലെന്നു കാണിച്ച് ബന്ധുക്കൾ പരാതിപ്പെട്ടതിനെത്തുടർന്നുള്ള അന്വേഷണത്തിൽ ഇന്ത്യൻ എം.ബി.ഡിയാണ് മരണ വിവരം 11 ന് അറിയിച്ചത്. ഈ മാസം അബ്ദു മുതൽ അലിലാഷിനെ കാണാനില്ലായിരുന്നെന്നും ഏഴിന് മൃതദേ

ഹം കടൽത്തീരത്തു കണ്ടെത്തിയെന്നുമാണ് അറിയിച്ചത്. കരാർ ജോലികൾ ഏറ്റെടുത്തു നടത്തിവരികയായിരുന്നു അലിലാഷ്. അവസാനം വിളിച്ചപ്പോഴും സംഭാഷണത്തിൽ അസാദാവികതയൊന്നുമുണ്ടായിരുന്നില്ലെന്നും മരണത്തിൽ ദുരൂഹതയുണ്ടെന്നും ബന്ധുക്കൾ പറയുന്നു. ഭാര്യയായ അമ്മ. ഭാര്യ: രമ്യ. മകൻ: ആദിനാദ് അലിലാഷ്. മൃതദേഹം നാട്ടിലേക്കു കൊണ്ടുവരാനുള്ള ശ്രമത്തിലാണ് ബന്ധുക്കൾ.

radio mango 96.2

6am-10am	മാംഗോ ചോർണിംഗ്സ്
10am-1pm	ഗപ്പപ്പപ്പ
1pm-4pm	ടെംപോസ്
4pm-7pm	962 ട്രൈവ്
7pm-10pm	സിറ്റി ലൈറ്റ്സ്
10pm-1am	മുദ്രഗവു
1am-6am	ബിഗ്ബി

മസ്കറ്റ്	ജൂലൈ	അഗസ്റ്റ്	സെപ്റ്റംബർ	ഒക്ടോബർ	നവംബർ
മസ്കറ്റ്	11.50	2.58	5.20	6.38	5.03
ദുബായ്	12.08	3.16	5.34	7.04	5.17

യുഎഇയിൽ 30ന് രക്തസാക്ഷി ദിനം

അബുദാബി • യുഎഇയിൽ ഈ മാസം 30നു പ്രഥമ രക്തസാക്ഷി ദിനം ആചരിക്കും. രാജ്യത്തിന്റെ സംരക്ഷണത്തിനായി വിരമിച്ചുവെച്ച ധീര സേനാസേവകളുടെ രക്തസാക്ഷികളെ രാജ്യത്തെ എല്ലാ എമിറേറ്റുകളിലും അന്ന് പ്രത്യേകം അനുസ്മരിക്കും.

രാവിലെ എട്ടുമുതൽ 11 വരെ രാജ്യത്തുടനീളം ദേശീയ പതാക പകുതി താഴ്ത്തിക്കൊടുക്കും. തുടർന്ന് 11.30 മുതൽ ഒരുനിമിഷം രക്തസാക്ഷികളെ അനുസ്മരിച്ചുകൊണ്ട് മൗനപ്രാർത്ഥനയും നടത്തും. 11.31ന് യുഎഇ ദേശീയ ഗാനാലാപനത്തോടെ ദേശീയ പതാക ഉയർത്തും.

പലരുടെയും കവിതാപുസ്തകത്തിൽ പലയിടത്തായി പല അക്ഷരങ്ങൾ ചുവന്ന മഷി കൊണ്ടു രേഖപ്പെടുത്തി, അജ്ഞാത കാലക്രമം താനാണെന്നു മൊയ്തീൻ വെളിപ്പെടുത്തുന്നതു മുതൽ ഇരുവഴിഞ്ഞിപ്പുഴ മൊയ്തീനെയും കൊണ്ട് അറബിക്കടലിലേക്കു യാത്ര പോകുന്നതു വരെ ആ പാട്ട് പഴ്ചാത്തലമായി പെയ്യുന്നു. അവരുടെ പ്രണയത്തിലെ മഴ പോലെ. മൊയ്തീനും കാഞ്ചനയും പ്രണയിക്കുമ്പോൾ, ഒന്നിക്കാനുള്ള അവരുടെ ആഗ്രഹം ഓരോ തവണയും വേറിടുന്നപോൾ മഴ പെയ്യുന്നു. ബാപ്പയുടെ കൂത്തേറ്റു മൊയ്തീൻ വീഴുമ്പോഴും മഴയുണ്ട്, ആ പാട്ടും. ഒടുവിൽ, നാട്ടുവിട്ടുള്ള യാത്രയ്ക്കു പാസ്‌പോർട്ടു വാങ്ങി മൊയ്തീൻ ബസിലിരിക്കുമ്പോൾ തെളിഞ്ഞ ആകാശത്തിൽ എവിടെ നിന്നോ ഒരു മഴത്തുള്ളി മൊയ്തീനെ... സൗണ്ട് ഓഫ് മ്യൂസിക് • എച്ച്. സുരേഷ്

www.gulfmanorama.com

'രവിന്ദ്രൻ മാസ്റ്റർക്ക്' പ്രണാമം സംഗീതനിരം

അബുദാബി • സംഗീത സംവിധായകൻ രവിന്ദ്രനോടുള്ള ബഹുമാനാർത്ഥം അർപ്പിക്കാൻ ഇന്ത്യൻ സോഷ്യൽ സെന്ററിൽ വ്യാഴാഴ്ച രാത്രി 7.30ന് 'രവിന്ദ്രൻ മാസ്റ്റർക്ക് പ്രണാമം' എന്ന സംഗീതനിര സംഘടിപ്പിക്കുന്നു. നാദബ്രഹ്മം ഓർക്കസ്ട്രയുടെ സഹകരണത്തോടെ ഗായകരായ വിശ്വനാഥ് എടപ്പാൾ, വിഷ്ണുക്കുറുപ്പ്, ജയകുമാർ സോപാനം, നൈസി എന്നിവരാണ് പാടുന്നത്.

MD, MS MDS PG DIPLOMA OUT SIDE KERALA CAREER GUIDANCE BUREAU Cochin-16 Since 1980 9447784514 0484-2375828

WAKE-UP CALL FOR MODI

Bihar fiasco is a stern reminder to Modi to deliver on his promises

PLUS: In Tamil Nadu, low income and no pension force families to poison their elderly

ON STANDS NOW

THE WEEK
CHECK, MATE

THE WEEK
JOURNALISM WITH A HUMAN TOUCH
www.theweek.in

f facebook.com/theweekmag g+ google.com/+TheWeekMag @theweeklive